

南宗道教迎春祈福慈善晚会海口上演

精彩节目弘扬中华传统文化

本报海口1月21日讯 (记者尤梦瑜)正是迎春风景美,琼州祈福报吉祥。今天晚上,由海南玉蟾宫发起的“世界和·同欢聚”中国南宗道教2017迎春祈福慈善晚会在海口上演,晚会以“南宗祈福,家国吉祥,道通人和,世界玄同”为主题,为观众送上新春祝福的同时,也传递了“以孝为先”等中华传统优秀文化。

晚会节目内容丰富,包括小品、京剧、杂技、歌舞等。在如梦如幻的炫丽舞美映衬之下,演员们翩跹起舞,展示了传统舞蹈的柔美与内涵。

由全国“桃李杯”舞蹈比赛一等奖获得者、青年舞蹈家董华兴带来的光影独舞《上善若水》,舞者灵动的身姿与现代灯光科技的完美融合,引来了阵阵叫好声。著名京剧表演艺术家于魁智携手国家一级演员李胜素为现场观众带来了京剧《我就是一梦千年白

玉蟾,海南观众熟悉的南宗开坛祖师——白玉蟾的传奇一生,在名家一曲京韵的演绎之下,再显新意。

据晚会总导演于清涌介绍,本台晚会10余个节目均为原创作品,将南宗道教传统文化通过现代艺术表现手法创新性地展示出来,同时更诠释中华五千年“天人合一、阖家团圆、世界大同、天下一家”的理念。

据了解,本台晚会是中国南宗道教首次举办的迎春祈福慈善晚会系列活动中的重要一项,系列活动还包括2017迎春祈福迎祥法会、2017中国南宗道教迎春祈福慈善拍卖会等。

来自东南亚多国的华人华侨以及中国台湾道教文化领域的专家等也参与了此次系列活动。

本次活动由中国道教协会、省委统战部、省委宣传部、省文体厅、省民宗委等指导。



迎春祈福慈善晚会在省歌剧院举行
本报记者 张茂 摄



因涉嫌“非法持有枪支和毒品”
周立波被美国法院传讯

据新华社纽约1月20日电 (记者杨士龙王迎)中国公民周立波因涉嫌“非法持有枪支和毒品”20日在纽约州拿骚县地区法院接受传讯。法院将于3月9日开庭审理此案。

新华社记者了解到,传讯是当天10时50分左右开始的,周立波在缴纳5000美元保释金后,在其夫人和律师陪同下离开。律师说,法院将在3月9日开庭审理此案。

周立波在离开前对等候在外的媒体记者表示,他车里的枪支是合法的,但他没有说明枪支是何人所有,也没有提及毒品一事。

中国驻纽约总领事馆20日发表声明说,两名中国公民19日在纽约长岛驾车时被警方拦截后扣押。总领馆已向当地警局核实、了解情况。总领馆将密切关注案件进展,及时向相关中国公民提供领事协助。

记者当天从拿骚县警察局拿到的一份新闻公报显示,这两名中国公民是当地时间19日凌晨在小镇拉廷敦因其驾驶的奔驰车“车行不正常”和司机“开车打手机”被警察拦下的,司机名周立波(Zhou Libo),49岁,车内还有一名乘客。

公报说,警方在随后的搜查中发现一只黑色手枪枪套,一把装有子弹的手枪,还有两个装有可卡因的透明塑料袋。两人被当场逮捕,并被指控非法持有管制药物、非法持有武器、非法持有枪支,周立波还被指控开车使用手机。

东方13场文艺演出迎春

本报八所1月21日电 (记者罗安明 特约记者高智)记者从东方市文体局获悉,为迎接2017年新春佳节,东方市在市民休闲广场举办13场迎春系列文艺演出,时间为1月12日至24日每晚8时至10时演出一场。演出内容包括候鸟歌舞、少儿歌舞、民族歌舞、健身舞蹈等。

联合一帮春晚明星回归银幕 冯巩拍新片《幸福马上来》



冯巩(中)白凯南(左)张小斐在片中

马尚来能用幽默化解矛盾,在欢笑间平息争端,这使他赢得了“调解超人”的雅号。从剧情可以看出,《幸福马上来》会让观众想起《心急吃不了热豆腐》、《别拿自己不当干部》等喜剧片,都属暖人、走心的喜剧风格,将让观众获得不一样的满足感。

《幸福马上来》围绕冯巩饰演的金牌调解员马尚来的有趣故事展开,

4大亮点助力海口万春会

本报海口1月21日讯 (记者叶媛媛 实习生严倩尹)记者从今天上午举行的2017海口市第十二届万春会新闻发布会上获悉,本届海口万春会活动将于1月28日(大年初一)至2月2日(大年初六)及2月11日(元宵节)

在海口市万绿园展开。据介绍,本届海口万春会有4大亮点:充分结合“中国梦、社会主义核心价值观”和海口“双创”精神;重金打造13场文艺演出和6场海南特色演艺;线上线下资源整合,实现广大市民与本届万春会零距离接触;更加有趣的嘉年华活动。

海口市文体局相关负责人表示,本届海口万春会被赋予了更多正能量内涵及新颖形式,海口力争将这一“金字招牌”文化项目做好做优。

26选手海口备战旅游形象大使赛

本报讯 (记者卫小林)连日来,参加2016美丽世界旅游形象大使中国区总决赛的26位选手,在海口多个地方参加公益活动和主题拍摄活动,为22日晚举行的总决赛全力备战。

1月18日上午,选手们来到海口万绿园,参加了环保公益大扫除活动,与

海口市民进行了首次亲密接触;1月18日下午,选手们又来到海口骑楼老街,既参加组委会精心策划的“魅秀海南·活力无限”主题日宣传,又展开了魅影骑楼古建筑拍摄活动,让海口骑楼、海南咖啡和美食等在互联网上得以广泛传播;从1月19日起,选手们都投入到紧张的赛前强化训练中,组委会安排选手突出进行活力装、时装、泳装、晚礼服和才艺方面的训练,以便大家能在总决赛上呈现出最佳状态。

据悉,强化训练将于总决赛前结束,2016美丽世界旅游形象大使中国区总决赛将于22日晚在海口举行。

中国(三亚)国际旅游地产博览会

指导单位:海南省住房和城乡建设厅

主办单位:海南日报报业集团

承办单位:海南日报报业集团会展公司

一址多展 同场欢庆 三亚市美丽之冠海南国际博览中心
大年初四——初六 开门迎新 住定海南



德国慕尼黑啤酒节
异域文化 激情畅饮



精品美食展
国内外大餐 饕餮盛宴



周立波(左)获保释后与律师离开
新华社记者王迎 摄